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ATA DA REUNIÃO DOS MEMBROS DA COMISSÃO ESPECIAL MUNICIPAL  

CONSTITUÍDA PELA PORTARIA Nº 51/2023. 

 

Às 10h horas do dia dezoito de maio do ano de dois mil e vinte e três (2023), em uma das 

salas da sede da Prefeitura Municipal da cidade de Boa Esperança do Sul, os membros da 

COMISSÃO ESPECIAL MUNICIPAL, constituída pela Portaria nº 51/2023, se reuniram 

para dar continuidade aos trâmites legais sobre o Processo Seletivo Simplificado, de 

títulos e de experiência profissional, mais precisamente para: 

1- Acolhimento e organização das inscrições que nos foram enviadas através do e-

mail divulgado no edital nº 02/2023 

2- Análise das documentações das inscrições, seleção e classificação dos candidatos 

interessados aos empregos emergenciais divulgados no Edital nº 02/2023. 

 

 Sob a presidência do(a) Thaís Maria Romano Espejo, secretariado(a) pela(o) 

Suzana Maria Beraldo e com apoio geral da(o) Flávio Henrique Romano, de imediato foi 

feito a separação das inscrições por cargo e a organização em ordem alfabética. Somando 

um total de: quatro inscritos para o emprego de Terapeuta Ocupacional. 

 Ficando assim organizada todas as inscrições recebidas, em ordem alfabética: 

 

TERAPEUTA OCUPACIONAL 

Candidato (a) Documento de Identidade 

Ana Carolina Gomeiro Leite 44.096.782-X 

Franciele Martin Monteiro Não enviado pela candidata 

Júlia Saavedra Azzem Não enviado pela candidata 

Sabrina Aparecida dos Santos Não enviado pela candidata 

 

 Na sequência, iniciamos as análises necessárias como informa o edital. Para isso 

reservamos cerca de duas horas para os trabalhos. No retorno, já com a classificação 

elaborada ficou assim definida a de Terapeuta Ocupacional: 

 

TERAPEUTA OCUPACIONAL 

Classificação Candidato  
Pontos de Cursos 

de 

Pontos por 

Tempo de 

Pontuaçã

o 
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Aperfeiçoamento 

e Qualificação na 

Área  

Experiênci

a  

Total 

1º Ana Carolina Gomeiro Leite 44.096.782-X 1 1 

 

  

Também notando que o(a)s inscrito(a)s para Terapeuta Ocupacional abaixo 

citadas, não anexaram os documentos exigidos do item 4.3 do Edital nº 02/2023 no ato 

da inscrição, nem os documentos de aperfeiçoamento/qualificação na área profissional, 

conforme item 4,3, IV e V do Edital nº 02/2023, ficando, portanto, desclassificados deste 

processo seletivo simplificado. 

 

Franciele Martin Monteiro 

Júlia Saavedra Azzem 

Sabrina Aparecida dos Santos 

 

 Para finalizar, a Presidente determinou que esta ata seja publicada, como de 

costume, no site da Prefeitura: www.boaesperanca.sp.gov.br; no Diário Oficial do 

Município, no átrio do prédio da Prefeitura, e, que aguardemos o prazo de 03 (três) dias 

para recursos, como estipulado no edital.  

 Como segue final de semana, aguardaremos envio de recursos até o dia 24 de maio 

de 2023 às 23h59min.Transcorrendo o prazo, havendo ou não interposições de recursos, 

nova publicação será realizada da mesma forma, com a classificação final, no dia 25 de 

maio de 2023. 

 Sem mais assuntos a ser tratado, o presidente encerrou a reunião que após a ata 

ser lida, foi aprovada e assinada por todos seus componentes.  

Nada mais, 

 

 

Boa Esperança do Sul, 18 de maio de 2023. 

  

 

 

http://www.boaesperanca.sp.gov.br/
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(__________________) 

Presidente da Comissão Especial de Seleção 

Thaís Maria Romano Espejo 

 

 

 

(_____________________) 

Secretária da Comissão Especial de Seleção  

Suzana Maria Beraldo 

 

 

 

(_________________________) 

Membro da Comissão Especial de Seleção 

Flávio Henrique Romano 

 


